

Шура мыла Раму. Рама о-очень обиделся...

Власти Волгограда решили, не дожидаясь не только судебного решения, но даже итогов прокурорской проверки, закрыть муниципальную ежедневную газету "Городские вести". Как сообщает телеканал "Россия", распоряжение о закрытии издания подписал Андрей Доронин – исполняющий обязанности главы администрации Волгограда.

В генеральной прокуратуре по факту публикации решили проверить, есть ли в упомянутой выше публикации признаки состава преступления, предусмотренного статьей 282 УК РФ – "Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства, в том числе и по признаку отношения к религии". Но совершенно очевидно, что в публикации статьи "Расистам не место во власти", рядом с которой появилась карикатурное изображение Христа, Моисея, Будды и Мухаммеда, которые смотрят телевизор, о возбуждении вражды речи не идет. На экране телевизора показаны две готовых к драке группы людей. Подпись под рисунком: "А ведь мы их этому не учили". То есть иллюстрация несет мысль, прямо противоположную той, что пытаются инкриминировать газете.

Но беспокоит и другое. По данным фонда "Общественное мнение" недопустимыми такие публикации считают 85% жителей страны. Только 6% считают, что святых можно изображать смешными. Чаще всего карикатуры на пророка Мухаммеда, опубликованные в европейских газетах, осуждают пожилые люди, россияне с высшим образованием и жители больших городов. 13% не видят в этих публикациях ничего предосудительного.

То есть общество уже готово к введению религиозной цензуры.

Ну что ж, хорошо. Как сообщил "Известиям" заведующий отделом науки Совета муфтиев России шейх Фарид Асадуллин, в исламе существует запрет на любые изображения человека и животных. Это связано с тем, что среди имен Аллаха есть Аль-Мусаввир - Изображающий и Аль-Халик - Создающий, Творящий. Только Всевышний может быть творцом прекрасного. А художники и скульпторы своими действиями посягают на прерогативы Всевышнего, пытаются поставить себя на один уровень с ним. Кроме того, запрет на изображения способствовал и борьбе с язычеством и язычниками, поклонявшимися идолам. По словам шейха Фариды Асадуллина, запрет этот тем не менее обходили в том же Иране: "Персидская миниатюра, известная как достояние мирового искусства, на протяжении многих веков использовала изображения животных. Ее образцы есть в Эрмитаже".

Итак, добрались мы и до Эрмитажа, а также других гнусных обиталищ идолов и идолопоклонников, называемых "галереями". Надо бы закрыть. Тем более, что вся живопись блистательного 18-го века строилась на изображениях богов и героев, правда, в основном греческих и римских, но какая разница? Закон-то для всех один, и нет ни иудея, ни эллина...

И вообще как-то зациклились мы на мусульманах, христианах и иудеях. Что, других верований разве нет на свете?

Вот, индийские товарищи обеспокоились. Бимал Кришна Дас, генеральный секретарь национального совета индийских храмов за рубежом потребовал, чтобы правительство Индии заступилось за индуистских богов, которых западные компании используют в своих коммерческих брендах и рекламных компаниях, сообщает агентство РТИ.

"Глубокое возмущение" индуистов, по словам религиозного лидера, вызывает то, что возле одного из греческих диско-баров размещен постер, на котором богиня Дурга приглашает прохожих выпить виски. Имидж этой весьма почитаемой в Индии богини, обладающей могуществом и суровым нравом, использовала и одна из американских компаний, производящих виски. А предприятие в Германии год назад разместило изображение бога Рамы, одного из столпов божественного пантеона индуизма, на своих бумажных салфетках. А есть еще знаменитый маргарин "Рама" - на месте индуиста, хоть раз попробовав, я бы очень обиделся за бога Раму.

По сообщению лидера зарубежных индуистских общин, ни одна из компаний, включая даже диско-бар, не отреагировала на письменные обращения о том, что подобная реклама оскорбляет религиозные чувства верующих. Кстати, различных богов в Индии несколько тысяч, так что следовало бы ввести в школах особый курс, чтобы случайно не обидеть какое-нибудь божество. Ну, хотя бы знакомым из Букваря предложением: "Шура мыла Раму". Рама мог и обидеться на такое непочтительное обращение.

Особняком стоит и повсеместное изображение В.И.Ленина, как известно, признанного в Индии Махатмой, т.е. аналогом святого. Так что считайте данную статью официальным обращением в Генеральную прокуратуру РФ с требованием возбудить уголовные дела по статье 282 УК РФ против всех, кто когда-либо публиковал карикатуры на Ильича. Требую как законченный буддист-ленинист!

Автор: Александр Магидович © Forum.msk.ru РЕЛИГИЯ, МИР 👁 3325 17.02.2006, 11:32 🍷 198
URL: <https://babr24.com/?ADE=27945> Bytes: 4571 / 4571 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)